[TloBepXHOCTU BTOpPOro
nopsaka

Ilnan
1.Ilonamue nosepxnocmu 6mopozo nopsaokKa.
2.1[ununopuueckue nosepxnocmu.
3.9nnuncouo.
4.00nononocmuulii 2unepoonouo.
3./[éynonocmmubtii zunepoonouo.
6.nrunmuueckuii napaodooud.
/.I'unepoonuueckuil napadonouo.
8.Konyc emopozo nopsaoka.



[ToHATUe NOBepPXHOCTU BTOPOro
nopsaka

OnpepneneHue.

Iloeepxnocmoio 8MOpP0O20 nopsaoKa
HA3bl186ACMCAA HNOBEPXHOCHIbL € NPAMOY20TbHOU
cucmeme Koopounam,  onpeoenaeman
anzeopauuecKum ypasnHeHuem - 6mopou
cmenexu.



LinnnHgpuyeckmne noBepxHOCTH

OnpeaeneHue.

Hununopuueckumu
NOGEPXHOCMAMU
HA3bI6AIOMCA  NOBEPXHOCMU,
ooOpazoeanHble JIUHUAMU,

nAapaiieibHbiMU KaKoU - J1H0O
hukcupoeannoit npamoil.



LunuHgpnyeckue NnoOBEepPXHOCTU

Paccmompum noeepxnocmu, 6 ypasHeHUU
KOmMOpvIX OMCymcmeyem cCOCmasnanuan z,
m.e. Hanpaeaawuiue napainenviol ocu Oz
Tun nunuu na naockocmu X0OY (Gma nunusn
HA3bl6ACHICA HANPABIAAIOWCU NOBEPXHOCHIU)
onpeoensem Xxapakmep UUWIUHOPUYECKOU
noeepxnocmu. Paccmompum nexomopwie
YacmHole Cayyau 6 3a6UCUMOCMU  Om
YPAGHEHUA HANPABIAIOULUX.
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ANNUNTUYECKUN LMNUHAP




[[Mnepoonuyeckun UMNUHAP
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[MnepObonunyecknn uMnNnUHAp
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[Tapabonuyecknun umMnuHap
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[Tapadbonuyeckun uMnNUHAP

5




[loBepXxHOCTU BpaLleHUs

OnpepeneHue.

Iloeepxrnocmeo, onucwvleaemas
HEeKOMmMOpou JIUHUECUH, ePAUIAIOULCUCA
B0OKPY2 HENOOBUMNCHOU npamou d,
Ha3bleéaemcs NOBEPXHOCHIbIO
gpauieHus ¢ ocovio epauwienu d.



Ecau  ypaenenue noeepxmnocmu 6
NPAMOY2071bHOTL CUCHIEMEe KOOPOUHAN
umeem euo: F(x° +y°, 7) = 0, mo sma
HOGEPXHOCMb  8PAWEHUA C OCbHIO
epauwienusn Oz.

Ananozuuno: F(xX> + 7%, y) = 0 —
HOGEPXHOCMb 6PAUIEHUA C OCbHIO
epawienusn 0y,

F@ + y°, x) = 0 — nosepxuocmo
epawenus c ocoto epawienus Ox.
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OpgHoMnonocTHbLIU rMnepoonoua
BpaLleHUs
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[BynonocTHbIN runepobonouna

BpalleHus
w2 4 yz 2 .
2 2 7



[Tapabonoup BpalweHns
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Cdepa
(x—a)*+(y-b)*+(z-c)* =r

2



| Cdepa
(x=1)"+(y+2) +(z=-3)" =4




TpexoCHbIN annuncoua




annuncouva

B ceyenuu ITUNCOUOA njiocKkocmsAamu,

napaii€/ibHbimMu KOOpoqumelM
njiocKkocmAsm, noiyuaromcn IJLIUNCDHI C
PAaA3IUUHBIMU OCAMU. . A




Ecau oee nonyocu paenwvt opyz opyzy ( a = b),
Mo JITUNCOUO HA3bLEACMCA ITLTUNRCOUOOM BPAUECHUAL

dnauncouo epauwieHus Mmoxcem Oblmb NOJIYUEH
gpauieHuem IIUNCA 60KPYy2 00OHOU U3 OCell.

Cam annuncouo moxcem 0blmov NOJYUEH U3 IUTUNCA
2 2
V < 1 Jexcauiezo 6 naocKocmu, npu
2 2
a C

epalienuu e20 60Kpye ocu




OQHOMOMOCTHbLIN rMnepoonona




OpQHOMOMOCTHbLIN rMnepoonona




OpHOMONOCTHLIN rMnepoonoun

B ceuenuu | AZ
O0OHONOIOCHHO20
cunepooiouoa
NJ10CKOCMAMU,
napaiieibHolMu
KOOPOUHAMHBIM
NJ10CKOCHAM,
NOJIYYAIOMCA IJITUNCHL C
PA3IUUHBIMU OCAMU U
cunepoool.
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[BynonocTtHbIu runepdonoun




OBynonocTHbIN runepbonoun

z
A

B ceuenuu \
08YNOSIOCHIHO20

cunepoonouoa

NJ10CKOCMAMU,

napaienbHvimu

KOOPOUHAMHBIM — S

NJ10CKOCHAM,
NOJIYYAIOMCA ITTUNCDL
C PA3TUYHBIMU OCAMU X
u 2unepoosnol.




[BynonocTtHbIu runepdonoun
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ANIUNTUYECKUN napadonouna

Ty
2
2oe p>0,g>0




ANNUNTU4YecKum napadonovn

Z
B ceuenuu A

ILTURMUYECKO20 /]
napaoonouoa

N10CKOCHAMU,
napaiineibHbiMu
KOOPOUHAMHBIM
NJ10CKOCHLAM,
ROJIYUAIOMCA IITUNCDL
C PA3IUUHBIMU OCAMU
u napaoo.iel.




ANNUNTNYeCcKnun napadonoun




[[Mnepbonnyeckun napadonova
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[[Mnepbonnyeckun napadonova

B ceuenuu
2UnepooauUecKoz20
napabonouoa
NJ10CKOCMAMU,
napaienbHvimu
KOOpPOUHAMHBIM
NJ10CKOCHAM,
nosyyaromcsa napaoo.vl,
86emeu KOmopuwlx
HANpaeJieHvl 86epx U
8HU3, 6NPABO U 61€60, U
2unepooJol.
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KoHyc BTOpOro nopsaka




KoHyc BTOpoOro nopsaka

B ceuenuu konyca Z A
8MOPO20 ROPAOKA =~
n10CKOCMAMU, »’ /
napaiieibHbiMu

KOOpPOUHAMHBIM

NI0CKOCMAM,

noyuaromcs 5
ILTUNCDL C

Pa3IUYHbIMU OCAMU

U napwl X
nepecekaruuxcs

npAMBIX . —




Mpumep. B nnockocmu Oyz OaHO ypasHeHue
NnuHuu y — 2z + 1 = 0. Cocmasumsb ypasHeHuUe
rnoesepxHocmu, obpa3zoeaHHOU rnpu epaujeHuUU
amou siuHuu eokpye ocu Oz. [locmpoumsb
cxemMamu4yecKuU 4Yepmex.

PewweHue.

Y= i\/x2+ y2

ZA

i\/x2+ Y- 2z+1=0
4y (2z41) = 0




an Mep. B naockocmu Oyz oano ypaenenue
aunuu y—7° —2 = 0. Cocmasumsp ypasneHnue
noeepxHocmu, 00pa306anHOI epauieHuem Mo
aunuu 6okpyz ocu Qy. Ilocmpoumow

cxemamu lleCKuﬁ uepmeofc.
PelwleHue.

Az

Z=i'\/x2+z2
2
V- i-\/x2+zz)-2=0 o
y- x°- z2- 2=0
x22+Z2=2y‘ 2 X
x =z 1
2 2 2y




Cnacubo
3a BHUMmaHue!!!




